



Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar
Beneficiar: Școala Gimnazială "Marin Benghiuș" sat Creteștii de Sus
Titlul proiectului: "Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui"
Contract de finanțare nr. 3809/27.09.2022
NR.195/20.03.2025

ANUNȚ
privind achiziția de Servicii de formare profesională
COD CPV: 80530000-8

Școala Gimnazială "Marin Benghiuș" sat Creteștii de Sus derulează Proiectul „Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui” , prin Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar(2022-2025) cu titlul „ Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui,, Contract de finanțare nr.3809/27.09.2022, Cod proiect F-PNRAS-1-2022-2443.

Cheltuielile cu achiziția de servicii de învățământ și formare profesională sunt prevăzute în bugetul proiectului – Anexa 3 la Contractul de finanțare nr. 3809/27.09.2022 , la capitolul bugetar I. ACTIVITĂȚI DE MATE,PREVENIRE,INTERVENȚIE,litera a- SERVICII.

Descrierea obiectului contractului: Servicii de învățământ și formare profesională

Motivația achiziției: Într-o lume în continuă schimbare, educația trebuie să se adapteze nevoilor actuale ale societății și ale pieței muncii. Conceptul STEAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Artă și Matematică) a câștigat tot mai mult teren, fiind recunoscut ca o abordare inovatoare și eficientă în dezvoltarea competențelor tinerelor generații. Participarea la cursurile de formare profesională: „Proiectarea și desfășurarea activităților de învățare cu suport digital” reprezintă o oportunitate esențială pentru personalul didactic de a integra aceste discipline într-o manieră coezivă și aplicată. Cursul de formare profesională destinat profesorilor, va îmbunătăți competențele didactice și metodologice, integrând metode inovatoare de motivare a elevilor.

De aceea, vă invităm să participați la depunerea ofertelor pentru:

Servicii de învățământ și formare profesională pentru cadrele didactice de la Școala Gimnazială "Marin Benghiuș" sat Creteștii de Sus, in cadrul proiectului „Planul de reducere a riscului de abandon școlar la Școala Gimnazială Nr.1 sat Creteștii de Sus Jud. Vaslui” .

Valoarea estimată a achiziției este de: 5.100,00 lei fără TVA.

Denumirea serviciilor: Curs formare pentru profesori
Obiectivul serviciilor: Cursul este necesar pentru formarea corespunzătoare a cadrelor didactice și personalului auxiliar ce lucrează cu grupul țintă de elevi, din cadrul proiectului PNRAS și pentru o gestionare mai bună a proiectului.
Activități Curs „Proiectarea și desfășurarea activităților de învățare cu suport digital ” <ul style="list-style-type: none"> • <i>Prezentarea noțiunilor esențiale privind tehnologiile digitale și impactul lor în educație</i> • <i>Exemplificarea avantajelor și limitărilor utilizării aplicațiilor digitale în educație</i> • <i>Exemplificarea aplicațiilor digitale utile pentru profesori și elevi</i> • <i>Prezentarea și exemplificarea aplicațiilor digitale pentru organizarea și gestionarea informațiilor, pentru crearea și partajarea conținutului educațional, pentru evaluare și feedback.</i> • <i>Prezentarea modurilor de raportare a rezultatelor și a realizărilor învățării folosind aplicații digitale</i>
• Resurse educaționale deschise
Livrabile Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, prestatorul va trebui să transmită următoarele livrabile: Program de formare, durata cursului, certificate de participare.
Durata serviciilor 8 ore
Locație Online
Raportare Raport de activitate
Facilități oferite de Beneficiar Resurse digitale pentru susținerea programului de formare.



Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de prestare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: Școala Gimnazială "Marin Benghieuș" sat Crețești de Sus

Telefon/Fax: 0235 485040 0766672200

E-mail: scoala_crestesti@yahoo.com

Persoană de contact: Anea Nina

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Prețul total oferit trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Prestarea se realizează în cel mult 30 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă.

Plata facturii se va efectua în lei, 100% la prestarea efectivă a serviciilor, pe baza facturii Prestatorului și a procesului - verbal de recepție.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de 26.03.2025 ora 16:00

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu de o zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 3 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Nume DORNEANU GHEORGHIȚA

Funcție Director

Semnătură